

simpleshow


video maker

SIMPLESHOW


<https://videomaker.simpleshow.com/>


 **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** Δράση

 **ΒΑΘΜΙΔΑ ΚΑΙ ΘΕΜΑ:** Για όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες και όλα τα μαθήματα.


 **ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:** Το Simpleshow είναι ένα διαδικτυακό εργαλείο δημιουργίας βίντεο που επιτρέπει στους χρήστες να δημιουργούν επεξηγηματικά βίντεο διαδικτυακά.


ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ: 4 λεπτά


 **ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ:** Ένα εξαιρετικό βίντεο επεξήγησης μπορεί να έχει τεράστιο αντίκτυπο στους μαθητές. Το Simpleshow επιτρέπει την επικοινωνία εννοιών και μηνυμάτων με απλό και ελκυστικό τρόπο, διατηρώντας το ενδιαφέρον των μαθητών και την εμπλοκή τους στα μαθήματα. Χάρη στη δύναμη της απλότητας, της αφήγησης και της οπτικοποίησης αυτού του εργαλείου, τα μαθήματα παραμένουν πιο κατανοητά και αξιομνημόνευτα.


 **ΣΠΟΤΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ:** Το Simpleshow είναι ένα χρήσιμο εργαλείο για τους εκπαιδευτικούς, για να εισάγουν, να συνοψίζουν, να εξηγήσουν νέα θέματα και να κάνουν πολύπλοκες έννοιες απλές. Οι μαθητές μπορούν επίσης να χρησιμοποιήσουν το Simpleshow για να δημιουργήσουν βίντεο μέσω των οποίων μπορούν να παρουσιάσουν την εργασία τους με δυναμικό και ελκυστικό τρόπο αναπτύσσοντας τη δημιουργικότητά τους.


 **ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ (ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ) ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ:** Εύκολο, 6+

 **ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ:** Το Simpleshow είναι ένα δωρεάν και απλό εργαλείο που βοηθά στη δημιουργία ελκυστικών και πλούσιων σε περιεχόμενο βίντεο για την τάξη μέσα σε λίγα λεπτά. Επιτρέπει τη δημιουργία ψηφιακού περιεχομένου με τη μορφή παρουσιάσεων και βίντεο, με καθοδηγούμενο τρόπο ανάλογα με το είδος της δραστηριότητας που κάνουν οι μαθητές. Τα βίντεο επεξήγησης είναι ιδιαίτερα ελκυστικά, ενημερωτικά και εύκολα στην κατανόηση και έχουν αποδεδειγμένο μαθησιακό αποτέλεσμα: ένας σωστός συνδυασμός εικόνων και ήχου διεγείρει αποτελεσματικά τον εγκέφαλο των μαθητών και ενθαρρύνει την απομνημόνευση του περιεχομένου. Επιπλέον, τα βίντεο που δημιουργούνται απευθείας από τους εκπαιδευτικούς για τις τάξεις τους, τόσο ως υποστήριξη της εξ αποστάσεως μάθησης όσο και σε μια πραγματική εμπειρία εναλλασσόμενης τάξης, είναι συχνά πολύ πιο αποτελεσματικά από οποιοδήποτε άλλο εργαλείο είναι διαθέσιμο στο Διαδίκτυο. Ο λόγος είναι ότι το περιεχόμενό τους έχει σχεδιαστεί ειδικά για τους μαθητές τους και είναι ευκολότερο να το κατανοήσουν.

 **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ:** Ανεξάρτητα από τα θέματα το Simpleshow επιτρέπει στους εκπαιδευτικούς να εξηγούν έννοιες και μαθήματα μέσω απλών και ελκυστικών βίντεο κινουμένων σχεδίων. Είναι ένα γρήγορο και εύκολο στη χρήση εργαλείο επειδή παρέχει ακριβείς κατευθυντήριες γραμμές σε κάθε ένα από τα πολλά πρότυπα που διαθέτει τα οποία καλύπτουν διάφορους θεματικούς τομείς. Πρώτα απ' όλα, ο χρήστης πρέπει να επιλέξει μια ιστορία από τις τρεις κύριες κατηγορίες: επαγγελματική, εκπαιδευτική ή προσωπική όπου για κάθε κατηγορία υπάρχουν παραδείγματα. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε ένα κενό αρχείο και να δημιουργήσετε μια νέα ιστορία από το μηδέν. Μόλις επιλεγεί μια ιστορία ο χρήστης πρέπει να γράψει το κείμενο της ιστορίας: τα προκαθορισμένα αρχεία έχουν μέγιστο όριο χαρακτήρων, αναγκάζοντας τον χρήστη να επικεντρωθεί στα ουσιώδη σημεία. Τέλος, το εργαλείο οπτικοποιεί και οριστικοποιεί το επεξηγηματικό βίντεο υποδεικνύοντας λέξεις-κλειδιά και παραδείγματα εικονογράφησης με τη δυνατότητα τροποποίησής τους, προσθήκης χαρακτήρων, αντικειμένων και κινούμενων σχεδίων, καθώς και επιλογής της φωνής και του ήχου υπόκρουσης.

 **ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ:** Η πλατφόρμα παρέχει ένα δωρεάν προφίλ για την κάλυψη των αναγκών δημιουργίας εκπαιδευτικών βίντεο επεξήγησης, Μπορείτε να ξεκινήσετε ένα νέο project επιλέγοντας ανάμεσα στη συγγραφή του κειμένου από το μηδέν ή την εξαγωγή του από ένα αρχείο PowerPoint. Επιλέγοντας την πρώτη επιλογή και κάνοντας κλικ στο "Εκπαιδευτικό", είναι δυνατή η επιλογή προτύπων με προκαθορισμένη εργασία.

 **ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ:** Ένα παράδειγμα ενός μαθήματος ιστορίας που δημιουργήθηκε με το Simpleshow: <https://youtu.be/xWleelQ0VI4>

 **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΠΟΡΟΙ:** Υπολογιστής/φορητός υπολογιστής/Κινητό τηλέφωνο - Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου - Διαδραστικός πίνακας - Σύνδεση στο διαδίκτυο



 **ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ:**

- Μάθετε πώς να δημιουργείτε ένα βίντεο επεξήγησης - Γρήγορα, εύκολα και διασκεδαστικά <https://youtu.be/JTZUZTJQUo0>
- Simpleshow YouTube channel <https://www.youtube.com/user/thesimpleshow>
- Simpleshow Blog <https://videomaker.simpleshow.com/blog/>
- Παραδείγματα επεξηγηματικών βίντεο simpleshow <https://videomaker.simpleshow.com/examples/>

 **ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ:**

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ Δωρεάν απεριόριστος αριθμός δημιουργιών βίντεο επεξήγησης, γρήγορη και απλή χρήση, ευρεία επιλογή προτύπων, προσαρμοσμένες δυνατότητες.

ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ Πλήρες φάσμα λειτουργιών διατίθεται μόνο με την πληρωμένη έκδοση, η δωρεάν έκδοση είναι πολύ περιορισμένη (π.χ. δεν υπάρχει δυνατότητα λήψης, περιορισμένη αναπαραγωγή ήχου)- μόνο ασπρόμαυρα κινούμενα σχέδια στην δωρεάν έκδοση επίσης μόνο στην αγγλική και γερμανική γλώσσα και απαιτείται σύνδεση στο Διαδίκτυο.

 **ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ:** 3/5